

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa 25cm razarač anusa

Šifra proizvoda: XMEN000014

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u izazovni svet neiscrpnog zadovoljstva uz naš vrhunski proizvod, **Analna kupa 25cm razarač anusa**. Ova pažljivo dizajnirana igračka stvorena je za sve vas koji želite da istražite nove granice uživanja, bez obzira da li ste početnik ili iskusni avanturista. Spreman je da vas odvede na putovanje kao nijedno drugo, nudeći različite mogućnosti koje će obogatiti svako your iskustvo.

Izrađena od visokokvalitetnog PVC materijala koji je mek na dodir, **Analna kupa** pruža savršenu kombinaciju udobnosti i stimulacije. Sa prečnikom od 6,5 cm i imponantnom dužinom od 25,4 cm, ova igračka donosi intenzivna osećanja koja će vas ostaviti bez daha. Zamislite kako se svaka linija i kontura savršeno uklapaju sa vašim telom, stvarajući jedinstveno iskustvo koje se ne zaboravlja.

Jedna od najsnažnijih karakteristika **ovog proizvoda** je snažno vakuumsko postolje. Ova inovacija omogućava vam da ga fiksirate na bilo koju ravnu površinu, što vam daje slobodu da istražujete različite pozicije i pokrete bez ograničenja. Bez obzira na to da li se odlučujete za solo uživanje ili delite iskustvo sa partnerom, **Analna kupa** će transformisati vaša očekivanja i otvoriti nova vrata zadovoljstva.

Zahvaljujući uniseks dizajnu, ovaj **proizvod** je savršen za sve - muškarce i žene. Uvek ćemo naglašavati kvalitetet i sigurnost koju pruža brend X-Men, osiguravajući vam da ste u sigurnim rukama dok istražujete svoj senzualni svet. Uživanje u ovoj igrački je iskustvo koje svakako želite da ponavljate, i to iz više razloga.

Higijena je ključna kada su u pitanju analne igračke, stoga preporučujemo čišćenje **Analne kupa** pre i posle svake upotrebe toplom sapunicom i odgovarajućim sredstvom za čišćenje. Takođe, za najbolje rezultate i dodatno povećanje užitka, koristite lubrikant na bazi vode. Ovaj dodatak će učiniti vaša iskustva još prijatnijim, omogućavajući glatke pokrete i maksimalnu udobnost.

Ne propustite priliku da unapredite svoj užitak i dovedite svoju kolekciju do savršenstva. Naručite **Analnu kupu 25cm razarač anusa** već danas i pripremite se za nezaboravne trenutke. Naša online prodavnica garantuje sigurnu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, omogućavajući vam da se opustite dok očekujete svoj novi omiljeni dodatak. Uživajte u potpunom zadovoljstvu koje **Analna kupa** pruža i iznenadite sebe novim dimenzijama uživanja koje će vas ostaviti bez teksta. Dodajte ovaj proizvod u vašu kolekciju i zakoračite u svet gde su granice uživanja neograničene. U pružanju zadovoljstva, vaša sreća je naš najveći prioritet.

Deklaracija

Model:	Analna kupa 25cm razarač anusa XMEN000014
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	X-Men
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	5999560513202
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,08 KG
---------------	---------